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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Když se tak člověk rozhlíží kolem se
be, musí dospět к závěru, že Most se 
stal pupkem světa. Přinejmenším to
ho lokálního i regionálního.
Komunální politiky, ale i lidi v hos
podách zaměstnává mostecká krize. 
Leckdo si nyní posteskne, kolik klidu 
(a nudy -  dodali by novináři) bylo za 
osmiletého vládnutí Sdružení Moste- 
čané Mostu (SMM) s jeho koaličními 
partnery. Byl čas na práci pro voliče, 
což se promítlo ve stále se rozjasňují
cí tváři statutárního města, v počtu ki
lometrů opravených chodníků a vozo
vek, vysázené veřejné zeleni a péči 
o ni, vzorně zajišťovaném pořádku 
a na čistotě města, v podpoře sportu 
a tělovýchovných aktivit atd.
Nyní to ale vypadá tak, že voliči vy
padli ze hry a politici se budou zabý
vat sami sebou.
Dnes už snad ani nikdo nepochybu
je o tom, že viníkem špatné situace 
je člověk, jenž s despektem hovoří 
o jiných a sám se zřejmě považuje za 
vládce Mostu. Ten vyvolal politickou 
krizi. Prostřednictvím zastupitelské
ho klubu, který ovládá, nechal ukon
čit spolupráci s koaličními stranami 
a zvolil přitom pozoruhodný důvod -  
nekomunikaci.
Potrefená husa se vždycky ozve, říká
vá se. Onen vládce tou husou je. Dělá 
si totiž to, co chce, na jiné se neohlíží, 
jejich názory a stanoviska jsou akorát 
vhodná pro vyhození do odpadkové
ho koše. Onen „jájista“ je přesvědčen 
o tom, že nekomunikaci netrpí on, ale 
ti kolem něj. Kdo s ním přišel do sty
ku, ví, že pravda je přesně opačná. 
„Výpověď“ z koaliční smlouvy měl dát 
sám sobě. Oddechli by si snad všich
ni. Při jeho nadutosti nic takového če
kat ale nelze. Myšlenka na jím poda
nou výpověď sám sobě je závanem 
myšlenek ze sci-fi světa.
Co bude dál? Na veřejnost prosákly 
zvěsti o tom, že ukončení koaliční spo
lupráce a nástup politické krize byly 
domluveny nejméně dva týdny (možná 
dvě měsíce) předem s ODS a ČSSD. 
Jde tedy o divadlo pro voliče? Zmíně
né dvě politické strany by se měly stát 
pro vládcovy Severočechy Most no
vými koaličními partnery. Podle zvěs
tí prosáklých na veřejnost prý bylo do
mluveno nejen rozbití původní koalice, 
ale také ustanovení té nové. Mělo se 
tak stát do jednoho týdne od zasedání 
zastupitelstva, na němž původní koali
ce skončila. Týden je pryč (v době na
psání tohoto sloupku) a nic se neděje. 
Že by nastal politický handl a noví koa- 
ličníci si řekli vládci o něco navíc? Ane
bo si uvědomili, že po čase jim vládce 
ukáže záda jako jejich předchůdcům?
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